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Percentages onthe left Percentages bn the right
Social, Psychological and Emotional Factors
Feeling good helpng other people with HV (n=232) ~ 9% T 75
Hope that my HIV disease wilimprove (n=232)  11% [ s
Feelig good contrbuting to HIV creresearch (1=231) 8% [ 7%
Feling good helping future people with HIV (=231)  12% (N 6%
Feslng good heping pople eme 1=232)  10% [ 7
Getting special knowledge about HIV and my health (n=231)  16% & B
Regular acces o special medical doctorsresearchers (1=232)  16% .
Engaging with research teams (n=230)  21% S
Notwantingtoghve up (1=230) 16% E DN o
Regular accesstoastudynurse (n=231)  28% B
Having someone tospeak toabout my HVstatus(=231) 366 | RN 1o
Being reated asaspecial ind o patient (=231) 33%  f - 4%
Support for Participatingin a Study
Being compensated to partcipatein thestudy (1=231) 3% - N 51%
Receiving money for transportation (n=231) - 33% . | 48%
Receiing support from famiy and fiends (n=232) 415, | - I 34%
Being ofered a full meal at thestudysite (n=232) 499 | - 34%

SUPPLEMENTARY FIG. S2. Degree by which factors would increase respondents’ willingness to participate in an HIV
cure-oriented study (United States, 2018). Percentages on the left reflect the sum of “‘not at all’’ and some degree’’ by which
respondent’s willingness to participate in an HIV cure-oriented study would increase. Percentages on the right reflect the
sum of ‘“‘very great degree’” and ‘‘great degree’’ by which respondent’s willingness to participate in an HIV cure-oriented
study would increase.

= Don't know No improvement Small improvement

¥ Moderate improvement M Large improvement M Life-changing improvement
No more HIV that can reproduce itself inside body (n=230) 1% D
No longer take ART every day (n=230) 2% | 59%
More confidence in not passing on HIV to partners (n=230)  10% - 000 ] 59%
Immune system can control virus and not get sick (n=230) 5% s 000 ] 53%
Spend less on or worry less about losing health care (n=229)  13% | 52%
Feel like | can plan for a better future (n=229) 9% 0 51%
Not feel required to disclose HIV status to others (n=229)  17% g I 48%
No longer think so much about sickness or dying (n=229)  16% i B 00 | 47%
Not feel guilty or ashamed of having HIV (n=229)  24% | - 43%
Not feel stigma from society (n=229)  18% i 0 | 43%
Not feel stigma from family, partnersor friends (n=229)  23% | | 38%
Smaller HIV reservoir, even without direct benefit (n=229) 7% | I NG 36%

SUPPLEMENTARY FIG. S3. Improvement over current HIV medication strategy offered by a promising future HIV
remission or cure strategy (United States, 2018). Percentages on the left reflect ‘‘no improvement.’’ Percentages on the right
reflect “‘life-changing improvement.”



